员额法官信息

杨凤双，男，汉族，1970年10月出生，中共党员，大学学历，三级高级法官，乾安县人民法院审判员、审判委员会委员。曾任松原市中级人人民法院书记员、助理审判员、审判员、执行复议处处长、刑事审判二庭副庭长、刑事审判一庭长。现任乾安县人民法院党组书记、院长。
陈鸿熙，男，汉族，1982年10月出生，中共党员，研究生学历，一级法官，乾安县人民法院审判员、审判委员会委员。曾任松原市中级人民法院书记员、助理审判员、审判员。现任乾安县人民法院党组成员、常务副院长。
于海波，男，汉族，1967年11月出生，中共党员，大学学历，三级高级法官，乾安县人民法院审判员、审判委员会委员。曾任乾安县人民检察院书记员、助理检察员、检查员、办公室主任、纪检组长、副检察长。现任乾安县人民法院党组成员、副院长。
吕  莹，女，汉族，1976年11月出生，群众，研究生学历，三级高级法官，乾安县人民法院审判员、审判委员会委员。曾任乾安县人民检察院检察员、检察委员会委员、副检察长。现任乾安县人民法院副院长。
程贵民，男，汉族，1963年4月出生，中共党员，大学学历，四级高级法官，乾安县人民法院审判员、审判委员会委员。曾任乾安县人民法院书记员、助理审判员、审判员、庭长。现任乾安县人民法院审判员。
李昌盛，男，汉族，1977年6月出生，中共党员，大学学历，一级法官，乾安县人民法院审判员、审判委员会委员。曾任乾安县人民法院书记员、助理审判员、审判员、庭长。现任乾安县人民法院党组成员、审判委员会专职委员、执行局局长。
查  多，男，汉族，1974年12月出生，中共党员，大学学历，一级法官，乾安县人民法院审判员、审判委员会委员。曾任乾安县人民法院书记员、助理审判员、审判员、副庭长。现任乾安县人民法院党组成员、审判委员会专职委员。
吴桂香，女，汉族，1964年11月出生，中共党员，大学学历，三级高级法官，乾安县人民法院审判员、审判委员会委员。曾任乾安县人民法院书记员、助理审判员、审判员、庭长、副院长。现任乾安县人民法院刑事审判庭审判员。
于凤军，男，汉族，1963年3月出生，中共党员，大专学历，四级高级法官，乾安县人民法院审判员、审判委员会委员。曾任乾安县人民法院书记员、助理审判员、审判员、庭长、执行局局长、监察室主任。现任乾安县人民法院行政审判庭审判员。
张  勇，男，汉族，1967年10月出生，中共党员，大学学历，四级高级法官，乾安县人民法院审判员。曾任乾安县人民法院书记员、助理审判员、审判员、副庭长、庭长。现任乾安县人民法院审判委员会委员、刑事审判庭庭长。
吴艳华，女，汉族，1970年10月出生，中共党员，大学学历，四级高级法官，乾安县人民法院审判员。曾任乾安县人民法院书记员、助理审判员、审判员、庭长。现任乾安县人民法院立案庭庭长。
王忠喜，男，汉族，1969年12月出生，中共党员，大学学历，四级高级法官，乾安县人民法院审判员、审判委员会委员。曾任乾安县人民法院书记员、助理审判员、审判员、副庭长、庭长。现任乾安县人民法院执行局副局长。
李  宏，女，汉族，1976年11月出生，中共党员，大学学历，一级法官，乾安县人民法院审判员。曾任乾安县人民法院书记员、助理审判员、审判员、副庭长、庭长。现任乾安县人民法院执行局副局长。
丛宪仁，男，汉族，1967年3月出生，中共党员，大学学历，四级高级法官，乾安县人民法院审判员。曾任乾安县人民法院书记员、助理审判员、审判员、副庭长、庭长。现任乾安县人民法院民事审判庭审判员。
温  冰，男，汉族，1971年12月出生，中共党员，大学学历，一级法官，乾安县人民法院审判员。曾任乾安县人民法院书记员、助理审判员、审判员、副庭长。现任乾安县人民法院民事审判庭审判员。
岳成忠，男，汉族，1965年11月出生，中共党员，大学学历，四级高级法官，乾安县人民法院审判员。乾安县人民法院书记员、助理审判员、审判员、副庭长。现任乾安县人民法院刑事审判庭审判员。
韩兰杰，女，汉族，1987年4月出生，群众，大学学历，一级法官，乾安县人民法院审判员。曾任乾安县人民法院法官助理、助理审判员。现任乾安县人民法院行政审判庭庭长。
王  建，女，汉族，1988年8月出生，中共党员，大学学历，二级法官，乾安县人民法院审判员。曾任乾安县人民法院法官助理、助理审判员。现任乾安县人民法院民事审判庭审判员。
徐丽娜，女，汉族，1988年2月出生，中共党员，大学学历，三级法官，乾安县人民法院审判员。曾任乾安县人民法院法官助理。现任乾安县人民法院民事审判庭审判员。
葛春亚，男，汉族，1989年4月出生，群众，大学学历，四级法官，乾安县人民法院审判员。曾任乾安县人民法院法官助理。现任乾安县人民法院执行局审判员。
周于晗，女，汉族，1993年2月出生，群众，大学学历，四级法官，乾安县人民法院审判员。曾任乾安县人民法院法官助理。现任乾安县人民法院刑事审判庭审判员。
刘  悦，女，汉族，1987年1月出生，中共党员，大学学历，三级法官，乾安县人民法院审判员。曾任乾安县人民法院法官助理。现任乾安县人民法院执行局审判员。
张微微，女，汉族，1989年1月出生，中共党员，大学学历，四级法官，乾安县人民法院审判员。曾任乾安县人民法院法官助理。现任乾安县人民法院执行局审判员。
[bookmark: _GoBack]李健平，女，汉族，1987年6月出生，中共党员，大学学历，四级法官，乾安县人民法院审判员。曾任乾安县人民法院法官助理。现任乾安县人民法院民事审判庭审判员。





